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49.-30. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORECEVA PLAYINIZ.
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4930 SORULART ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ

Birtam savinin Karesi olan savilara karesel sayi,
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10 -48 SORULART ASAGIDAK] BILGILERE
FGORE CEVAPLAYINIZ.
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chmalanm kilolan e Nl sunlar bilinmektedir
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\

1\

\- En az Erden clma toplanmigt

-DoF den 4 kel A'dan da 2 ke fazla elma
vermughi

- Bale Crman woplami A ve E'min toplamindan 15
e tazladn

- CAle AT toplamm 35 ke 'dir

A Ul Ga, i ) e sl 48 a6 )
J‘uh-:‘;-&,m;}*m}:'.‘s-ﬁ' :Lﬁ.‘.lbc...:..h,h.nn_lp'-ﬁl:'
ABLC DL E Qab 8 e 4
px O UB L GO e e dmas 5 30 P pena
T i |

| &3—=B

. T “ o = a
It Pwﬁ“ﬁqdicmmdi.

2'_\‘_’_“,‘,5}’.&5_4[.: dalll e EID 8 jadld Sdael &) L
&

N5 E A e 810 B G il ¢ pasa -

A5 35 asC e JSI ¢ yana

II' 46. Bu bilgdere pore C kag kg elma vermigtir?

Phel 388 S C el L g T

/ o
/
r'!I
:‘. A)Is BI17 )2 Dy23 E) 25 A) 15 B) 17 C)20 D) 23 E) 25
/47 Bubtlgilere gore D1l Bden toplanan woplam : U -\ Al
[, pl Oepas gl clall e o & S ALl Ol Ll &, 47
TB ey Doyl e K
A) 40 3)3 3 :
B)37 035 pyas E)30 A4 B)37T ()35 D)33  E)30
48. By bilgilere pore asaimdakilerden hangis;

dogrudur?

A)Bale A ‘dan alin

an clmalann miktan b hnmez.
B) E'den alingn ¢lma 13 kg dir.
O1D, Cden ke fazla clma vermistir,
D)C Adan 10 kg cksik elma vermitir,
EYAile D avm agirhkia elma vermigtir,

Tasma 3oy b L TR ool Gy 48

AT b 5l e s S31 i) LS (A
Uiy e

LS I3 E 35a Ha pan il il Al (B

LS8 c bl ga S8l 3 il ileel 81(C

E10DA Sl e HaliC 5 ntl kel (D

A 3D A Bl ga JS cile! 3 (E

Scanned with CamScanner




rm-i]_c(z_x'—l)sayllun dogtru orantilidr

x=4 iken ‘1'=5 olduguna gore, x=2 iken

vhagur?
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14. 27 kagihk bir kafilenin vag ortalamas: 20°dir.

Bu kafiledekr kizlann ve erkeklenn yvas
ortalamass strasivla 18 ve 24 olduguna gore
bu grupta kag kiz 6frenct vardir?
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15, Serkan arkadaglanna 6 sar kalem verirse
kendisine 46 kalem kalivor. Kalemlerini
arkadaglanyla esit bir sckilde paylagirsa her
birine 11 kalem dugiiyor.

Buna pore Serkan’m kag kalemi vardir?
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1. (8—2-3+1)-2-(-5+2) 1slemmin sonucu
1. (b—2-0+ ¥

]

kagtir
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2.v = 2vey = (-1) olduiyuna pore,
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"
isleminin sonucu kagtie
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/
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L a+h toplamy tektr,
I h-24 asaldir
m. o Savisi 4 jle

Ifa

tam boliingr.
deleninden hang e dogrudyr?

A) Yalniz |

B) Yaln, I Q) ve l
D) I've 111

E)LT ve I

1. Tk basamakl; ah savist il by Sayinin rakam|an
toplaminin carpimy 684 tiir. [ki basamak, ba
Savist ile bu savinp rakamlan toplaminip arpimy
00 olduguna gire g+4 toplam kactyr?
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1 20. A schnnden B gehrine bir otobiis saatte 80 ki
fizla sabah saat 06:30°da vola ¢ikivor. Otobiisiin
harckeunden 2 saat sonr bir otomobil A schnnden
B sehnne dogru hareket ediyor.

Otomobil aviu giin saat 14:30°da, otobis ise
W0 gun saat 1330°da B schrine vardifina pére
otomobilin saatteki lna kag km'dir?
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21. Kazim'in 20 gunde Yapug: bir isi Cagn 30
eunde vapmaktadr Birlikte ¢alismaya
basladiktan 10 gin sonra Kazim jgi birkiyor,

Buna gore, Kalan 151 Cagn kag giinde
tamam|ar?

22. /(x) dogrusal fonksiyon.
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| 1 :
A) = B) - )0 D)7 E)8
=7 5

1,4 (1, ,3) | B
5. ;-Lli?[ %_;}J—-‘- 1glemuinin sonucu [3 ]_7 LE gJJ 3 dala ~
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| | 13 4 2 l | 13 4 2

Az B= O= D= E)-= A) — - O— D= E=

et ) - . i .- 3x+2
6. ': 5% Bir rocl savidir. Buna gore, X+3 ¥ Al e g1l o ey i 2o 5y 8

d-x
tfadesinin degen agamdakilerden hangisi olamaz? T X3 s

:\)l B)l_ C)0 D)7 E)8
3 5

7. Bir A kilmesinin clemanlanm, 3 clemanh B
kiimesinin alt kimclen olusturmaktadir.

Buna gore, A kiimesinin alt kiime savisi kagtir?

A)256 B)128 C)64 D)32 E)8

Lpais 3 el Sl
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8. Bir turist grubunda Ingilizec, Almanca ve
Fransizcadan valniz birini bilen 23, en az ikisini
bilen 11 kisi vardir. 7 kigi isc bu o¢ dilden
higbirini bilmemektedir.

Buna yére, turist grubundaki kigi savist kagtir?
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